

# **Dry River, Pinot Grigio 187ml**

### The Facts

**Producer** Dry River, Pinot Grigio 187ml

Winemaker Kingsland

Varietal(s) 100% Pinot Grigio

Country / Region Australia, South Eastern Australia

Vintage 2024
ABV 11%
Residual Sugar 5.0g/l
Case Size 24 x 187ml
Oak Treatment Unoaked
Other Varietals Available? Yes

# **Product Information**

The rivers of Australia help to irrigate the vineyards. Although water is important; the drier the river the better the concentration of flavours in our wines. We are working in close partnership with a family owned winery, which pride themselves on producing consistent and good quality wines. After harvest our wine buyer travelled to Australia to specially select these wines for this range.

# **Tasting Notes**

Pale lemon in colour, Dry River Pinot Grigio displays a powerful bouquet of citrus blossom, lime and grapefruit aromas. On the palate, classic Pinot Grigio flavours of green apple, pear and tropical fruits helping to give balance to the wine's crisp, crunchy acidity prior to a surprisingly long finish untypical of this grape variety.

#### Food Match

Serve lightly-chilled, as an aperitif or with shellfish, white fish and garden salads.

# Wine Style

White

# Wine Suitability

VegetarianYesVeganYesAllergensSulphites



Dry River

Kingsland Drinks, The Winery, Fairhills Road, Irlam, Manchester M44 6BD

Telephone: +44 (0)161 333 4300 Email: info@kingsland-drinks.com linkedin.com/company/kingsland-drinks